



青州市山头公园时尚季启动

首部取景山头公园的电影开机 首支山头公园志愿者团队成立

□青岛日报/观海新闻记者 刘栋

本报11月26日讯 今天上午,“在山那边 遇见美好”2022年青州市山头公园时尚季在西海岸新区徐山文化公园举行。据介绍,2022年青州市山头公园时尚季由青州市城市更新和城市建设总指挥部指导、青州市绿化委员会办公室和青州市园林和林业局主办,后期,活动将在我市已建成的山头公园开展丰富多彩的沉浸式互动活动。

启动仪式上,国内第一部互联网+全民义务植树主题电影《最爱晚林秋》开机,将青州市的各个山头公园搬上了银幕。同时,西海岸新区的徐山、花科子山、塔山和峰山获批成为青州市

全民义务植树基地。此外,还成立了青岛首支山头公园文明志愿者团队。记者了解到,2022年青州市山头公园时尚季的启动现场不仅设置有音乐派对、草地帐篷诗歌会等,还在徐山文化公园中“藏”了312个装有环保相关问题的“答题锦囊”,市民找到锦囊并回答问题后即可领取奖品。

今年开始,青岛发力推进“构建1个城市绿道网络、建设200处公园绿地、打造100条林荫廊道、推进300处立体绿化、实施1项生态绿化工程”的“12131”系统工程,推动建设生态空间山清水秀、生活空间宜居舒适、地域文化特色鲜明的公园化城市,把山好水好风光融入城市,让城市与大自然和谐共生。



市民畅游徐山文化公园。刘栋摄

国内外大师名家领衔 “万象更新”2022中国(青岛)国际水彩艺术季年展举办

□青岛日报/观海新闻记者 崔燕

本报11月26日讯 水彩之都,风生水起;多彩世界,万象更新。由中共青岛市委宣传部指导、青岛市人民政府新闻办公室、青岛市文化和旅游局、青岛旅游集团、青岛日报报业集团主办的“万象更新”2022中国(青岛)国际水彩艺术季名家作品交流展,今天上午在青岛美术馆启幕。作为今年国际水彩艺术季的年度展览板块,本场汇集从逾千幅多国应征作品中优选的近二百件参展佳作。

2022中国(青岛)国际水彩艺术季通过邀请国内外大师名家领衔,以网络+线下活动形式,跨越地域,展示创作、交流文化、传播艺术。本次活动于4月下旬通过网络形式,以最新的自然风物、人文状态、创意元素为表现题材,向世界各国水彩艺术群体发起征集。艺术季组委会联合黄山万春文化等专业机构,于7月组织评选,最终评出一、二、三等奖作品,在此次国际水彩名家作品交流展中全面呈现。

展览还定向邀请国内外大师级艺术家与水彩名家群体参与创作。7月至10月,特邀中国、美国、澳大利亚、加拿大、英国、意大利、俄罗斯、乌拉圭、巴西、摩尔多瓦、韩国、马来西亚等国具有影响力与知名度的水彩界人士,以水彩艺术的多样性展现日新月异的世界万象。据介绍,展览通过网络征集展评、线下实地展览的多媒介平台,展现水彩艺术之兴未艾、充满活力的创作生态,以及在国内外不同地域之间的文化跨越。为期半年多的筹备期间,系列活动从宏村到青岛,联结起展示交流、采风写生、艺术研修等文化链条,并藉以“四地五方”文化机构的合作、共享,搭建起水彩艺术发展的良好平台。

据了解,国际水彩艺术季发布仪式暨系列活动计划于12月2日在中山公园牡丹阁举行,其间将持续推出采风写生青岛、水彩艺术研修、专题影像展映、百名青少年百幅水彩作品线上展览以及与艺术家互动交流等多项活动。

2022上合全球创新创业大赛总决赛举行 5个“金奖”项目各获1200万元支持

□青岛日报/观海新闻记者 锡复春 通讯员 李颖慧

本报11月26日讯 今天下午,2022上合全球创新创业大赛总决赛在胶州市举行。5G通讯用微波介质陶瓷及其元器件产业化等5个参赛项目成功“问鼎”,摘得大赛金奖并各获1200万元的创业启动资金支持。上合示范区、胶东临空经济示范区和胶州市作为大赛主办方,期待“以赛引才”,通过人才带来创业项目,以此开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。

大赛自今年4月25日启动,共吸引海内外107个高层次人才创新创业团队报名参赛。经过资格审查、评估初选、复审复

赛、实地考察等环节,最终遴选出12个项目进入总决赛。在总决赛现场,12个项目带头人依次登台答辩,来自相关行业领域的11名专家评委综合项目创新性、落地价值、发展前景等因素进行现场打分。经过激烈角逐,5G通讯用微波介质陶瓷及其元器件产业化项目、商业运载火箭项目、可飞式电力线路巡检机器人项目、基于新型DEL的药物发现平台项目、SECO绿色数字治理项目5个项目斩获大赛金奖,各获得1200万元创业启动资金支持。“能获得大赛金奖,这是对团队和项目的肯定,我们更有信心更有动力了。”5G通讯用微波介质陶瓷

及其元器件产业化项目带头人石锋激动地说。该团队计划开发的是高品质微波介质陶瓷粉体,目前国内仍以欧美进口为主,“有创业大赛资金支持和上合示范区平台助力,我们将推动项目尽快投产,未来解决国产替代问题。”

据悉,获评大赛金奖的项目成功落地后,在资金支持方面,胶州市将给予200万元综合资助和1000万元股权投资;在场地支持方面,连续3年,每年给予不超过20万元的创业场所租金全额补贴;在融资支持方面,3年内,每年给予2000万元以内银行贷款的贴息补助,补助额度按银行同期基准利率给予全额贴息。同时,金奖项目推荐单位将获得100万元推荐奖励。

近年来,胶州市联合上合示范区、胶东临空经济示范区创新“以赛选才”模式,面向全球征集优秀创新创业人才项目,持续完善项目遴选、考察、评选机制,不断加大研发场地、金融投资、发展激励、人才配额等方面支持力度,全方位赋能人才项目落地成长。

推动党的二十大精神深入人心落地生根

(上接第一版)为税务系统党员干部上了精彩纷呈的一课。大家纷纷表示,将以党的二十大精神为指引,在中国式现代化的理论和实践中深学深悟,让报告精神内化于心、外化于行,落实到税收工作中,深度融合税收工作实践中。作为我市理论研究、理论宣传的主力军,市委党校、市社科联(院)发挥各自师资和理论研究优势,组建精干宣讲团队,推出精品宣讲课程,广泛深入我市基层单位开展宣讲,推动党的二十大精神深入基层落地生根。

各级领导干部率先垂范、带头宣讲,区委宣讲团、“8支宣讲队伍”、红色宣讲团、基层党组织书记宣讲团、街道特色宣讲团等宣讲队伍深入机关、社区、学校、企业、“两新”组织及疫情防控一线,灵活采用“线下宣讲+线上直播”的方式,将深奥的道理形象化、深刻的内涵生动化,结合群众关注的热点问题,用浅显易懂、生动活泼的语言宣传宣讲,推动党的二十大精神进家到户、入脑入心。市北区制定下发关于做好学习贯彻党的二十大精神宣讲工作的通知,召开区委宣讲团动员会和培训会,迅速启动区委宣讲团宣讲。组织开展市北区宣讲工作联席备课会,结合“百人千场”系列宣讲活动,全面开展党的二十大精神宣讲。李沧区成立学习贯彻党的二十大精神宣讲团,组织宣讲团成员进机关、进企事业单位、进街道社区、进新时代文明实践中心(所、站)、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织,进网站开展集中宣讲,全面展示在党的二十大精神指引下李沧各项工作的新气象、新作风、新成效。崂山区组织区委宣讲团、专家学者宣讲团、书记宣讲团深入社区宣讲70余场,区直各单位组织集体学习和党员主题宣讲140余场,将理论学习成果转化为指导工作、推动发展的具体实践。同时,利用崂山融媒等平台制作宣讲视频和进行宣讲直播等,开展对象化、分众化、互动化的线上宣讲活动,让党的二十大精神进家到户、入脑入心。城阳区统筹全区力量,组建成立区委宣讲团、专家学者宣讲团和百姓宣讲团。截至目前,区委宣讲团已开展宣讲20余场,覆盖全区党员群众6000余人。该区还精心打造“国旗下的微宣讲”、“城”心说百姓宣讲等特色品牌,针对不同对象、不同领域、不同层次受众,以“书记说”“专家说”“老兵说”“巾帼说”“青年说”等形式开展特色宣讲,打通党的二十大精神宣讲落地“最后一公里”。西海岸新区打造党的二十大精神学习“空中课堂”,邀请相关领域知名专家学者线上授课。开展“永远跟党走·奋进新征程”主题宣讲系列活动,立足青年党员干部个人视角,结合宣讲个人成长经历和工作经历,以云宣讲方式实现理论宣讲进机关、进农村、进企业、进社区、进校园、进网站,进一步扩大宣讲覆盖面、提升宣讲效果。即墨区组建区委宣讲团、专家学者宣讲团和百姓宣讲团,组织区直机关工委、教育工委、国资中心党委以及各镇街等分别组建各系统、各领域宣讲团。同时,将“村村响”作为传播党

的创新理论的重要平台,用通俗易懂的语言向群众解读党的二十大精神,让群众第一时间学习党的创新理论,了解党的好政策。胶州市将百姓宣讲团与社会宣传、文艺宣传等工作结合开展,采取说、唱、讲、演等多种群众喜闻乐见的形式,深入田间地头、车间厂房、村庄社区、校园企业,深入浅出地把党的二十大精神 and 上合新区建设讲清楚、讲明白,让老百姓和企业愿意听、能领会、可落实。平度市在全域新时代文明实践家庭站开展“学习二十大 抗头茶话会”新时代文明实践理论传播活动。通过与群众面对面、手拉手、心贴心的交流,深入浅出地讲解党的二十大精神。莱西市水集街道永兴街社区组织社区文艺志愿者在“传统教育文化胡同”开展文艺演出,宣传党的二十大精神。

迅速跟团队部署推进……

车轮上的“办公室”不仅是时海涛的工作常态,也是九龙街道全体干部队伍的奋斗状态。“时间从不辜负每一个奋斗者。”在今年第三季度胶州市“摘星夺旗”考核中,九龙街道夺得各街镇第一名,主要指标全面向好,12项主要经济指标中有10项高于全市平均水平。实体经济成果更是显著,新签约投资总额173.4亿元的项目25个,新开工项目22个,开工面积达54万平方米;卡奥斯生态园已完成投资15亿元,24万平方米的主厂房主体框架于本月中旬建成,全力建设国内首个工业互联网创新灯塔园区;总投资52亿元的上合国际绿建智造项目顺利开工……

车轮上的“办公室”

(上接第一版)“重点项目是实体经济的‘脊梁’,对区域产业发展具有示范引领带动作用。九龙街道认真贯彻落实党的二十大精神,坚定不移发展实体经济,全力推动重点项目建设。”时海涛表示,胶州市将海尔卡奥斯工业互联网生态园项目列为“1号工程”,负责具体推进的九龙街道更是责无旁贷。

当车快行至项目工地时,分管街道工业经济运行、重点项目、企业管理与服务的刘建芹“见缝插针”,快速汇报了项目最新进展及推进中需要协调解决的难题。“项目建设速度很快,目前总装厂房的钢柱、钢梁已吊装完成,屋面檩条完成49%;办公楼‘满堂架’搭建完成,一层柱钢筋绑扎完成25%……”

“随着项目推进,重型货车较多,给道路通畅带来一定压力,扬尘等增大也需要整治,这些需要上级部门予以支持和协调,形成合力,加强治理。”了解上述情况后,时海涛称会尽快联系相关部门协商,妥善解决项目施工对周边环境带来的影响。

青岛落地多项结构性货币政策工具

(上接第一版)

今年,人民银行还创设科技创新再贷款,对于符合要求的科技创新贷款按贷款本金的60%予以低成本再贷款资金支持,引导金融机构进一步加大对科技创新企业的支持力度,提升我国科技自主创新能力。人民银行青岛市中心支行积极推动科技创新再贷款政策高效实施,着力加大对科技型企业金融支持。截至三季度末,全市21家金融机构全部实现名单内科技型企业贷款投放,已累计向1353户科技型企业发放贷款425.2亿元。

交通物流专项再贷款政策的落地,加大了对“两企两个”(道路货物运输和物流配送两类企业,道路普通货物运输个体工商户和冷链物流运输两类)重点企业和个人融资支持,助力做好金融保通保畅。截至10月末,青岛金融机构已向472户“两企两个”市场主体发放交通物流贷款7.13亿元。设备更新改造再贷款政策自9月推出以来,全省首笔和第二笔设备更新改造贷款先后落地青岛,截至10月末,全市设备更新改造贷款实现签约30个,金额35.7亿元;完成贷款投放7.9亿元。

人民银行青岛市中心支行还推动政策性开发性金融工具落地见效,支持我市重点基础设施项目尽早开工并形成实物工作量。截至10月末,青岛政策性、开发性银行机构共为48个基础设施基金投资备选项目投放113.94亿元基金,带动我市主要银行机构配套32.47亿元项目贷款。

下阶段,人民银行青岛市中心支行将继续按照人民银行总分行和市委市政府工作部署,用好用足各项货币政策工具,引导金融机构进一步加大对实体经济信贷投放,持续优化信贷结构,合理降低企业融资成本,更好助力全市经济高质量发展。

青岛市公安局崂山分局交通警察大队 青岛市崂山区城市管理局 通告

因同安路过街天桥工程施工需要,2022年12月1日至2022年12月5日占用同安路(国信体育馆北门)部分车行道、人行道施工。2022年12月4日23:30至5:00实施吊装作业全封闭该路段。

施工单位应在施工路段前后设置交通警示标志,现场设置安全员,途经施工路段行人、车辆安全通过,规范施工,避免噪音扰民。

特此通告

2022年11月24日

青岛轨道交通产业示范区管理委员会关于青岛通汇当代阅1-12#楼及地下车库工程竣工规划核实进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,对青岛通汇当代阅1-12#楼及地下车库工程竣工规划核实进行社会公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项公告如下。

一、公示项目基本情况:

(一)建设单位:青岛当代瑞祥置业有限公司

(二)建设项目:青岛通汇当代阅1-12#楼及地下车库工程

(三)建设地点:青岛市城阳区棘洪滩街道锦盛一路45号

(四)公示阶段:竣工规划核实

二、公示方式:青岛轨道交通产业示范区管委网站及公众号、国家高速铁路技术创新中心科技馆公示厅(城阳区春阳路路西端)、项目现场。

三、公示时间:2022年11月28日—2022年12月4日。

四、反馈方式:青岛轨道交通产业示范区管委咨询电话及公示现场意见箱

咨询电话:87701830

青岛市自然资源和规划局关于李沧区重庆中路498号地块改造项目规划变更进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,对李沧区重庆中路498号地块改造项目规划变更进行公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项公告如下。

一、公示项目基本情况:

1.建设单位:青岛梁璟房地产开发有限公司

2.建设项目:李沧区重庆中路498号地块改造项目

3.建设地点:李沧区重庆中路以西、华中蔬菜批发市场以北

4.公示阶段:规划变更批前公示

二、公示方式:青岛城市展览馆公示区(东海东路78号)、市自然资源和规划局政务网站及项目现场(李沧区重庆中路498号)

三、公示时间:2022年11月28日—2022年12月4日

现场公示时间:2022年11月28日—2022年11月30日

四、反馈方式:青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示区意见箱及项目现场意见箱。

咨询电话:0532-87621361

青岛西海岸新区自然资源局(泊里)关于港都茂商业综合体项目规划及建筑方案进行批前公告的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定,对港都茂商业综合体项目规划及建筑方案进行批前公告,以保证业主及周边居民的知情权、参与权等,现将有关事项公告如下:

一、公告项目基本情况:

建设单位:青岛董家口置业有限公司

建设项目:港都茂商业综合体项目

建设地点:黄岛区泊里镇泊里二路以南,红石路以东

设计单位:上海伦森建筑规划设计有限公司

公告阶段:规划及建筑方案

规划内容:项目用地面积39807平方米,总建筑面积148023.7平方米,其中地上建筑面积100093.27平方米,地下建筑面积47930.43平方米,容积率2.50,建筑密度36%,绿地率30%,停车位988个(地上停车位70个,地下停车位918个)。

二、公告及投票地点:

公告地点:泊里镇政务服务中心一楼大厅。投票地点:泊里镇政务服务中心一楼大厅

三、咨询电话:泊里镇规划建设办公室:规划咨询84182579,投票咨询84182579,建设单位:55585738

四、公告时间:2022年11月25日至2022年12月1日

2022年11月26日

青岛市自然资源和规划局关于青岛世界园艺博览会再生水净化厂规划建筑方案进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,对青岛世界园艺博览会再生水净化厂规划建筑方案进行社会公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项公告如下。

一、公示项目基本情况:

1.建设单位:青岛水务集团环境能源有限公司

2.建设项目:青岛世界园艺博览会再生水净化厂

3.建设地点:李沧区常川路以东、世园大道以南

4.公示阶段:规划建筑方案

二、公示方式:青岛城市展览馆公示区(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场(常川路99号)

三、公示时间:2022年11月28日—2022年12月4日

其中项目现场:2022年11月29日—2022年12月1日

四、反馈方式:青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示区(东海东路78号)及项目现场(常川路99号)意见箱

咨询电话:87621361

青岛市自然资源和规划局关于李沧区唐山路以北、重庆中路以西LC0702-027地块项目(盛邦文化产业园)规划建筑方案进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,对李沧区唐山路以北、重庆中路以西LC0702-027地块项目(盛邦文化产业园)规划建筑方案进行社会公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项公告如下。

一、公示项目基本情况:

1.建设单位:青岛盛邦鸿业置业有限公司

2.建设项目:李沧区唐山路以北、重庆中路以西LC0702-027地块项目(盛邦文化产业园)

3.建设地点:李沧区唐山路以北、重庆中路以西

4.公示阶段:规划建筑方案

二、公示方式:青岛城市展览馆公示区(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场

三、公示时间:2022年11月28日—2022年12月4日

其中项目现场:2022年11月29日—2022年12月1日

四、反馈方式:青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示区及项目现场意见箱

咨询电话:87621361